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地域交流事業
原 町 田 み れ あ い よ つ り
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地域の人 ん々鳩、れあい、交流するためのきっかけ

づくりを目白¶こ、昨年11月 17日 (土)に町田第二

魁ヽ学校にて8回目となる F原町田♂3砲あいまつり』

を開催性′まとプた。◇回1表 検庭が芝生工夢のため、

翻 の恣でのF汗確 となりました。また、目働 滞J

年より遅くなりまtプたがヽ 渡安ヒ′い気緩のなか、ス

テージ堤表や様々な団体の出店があり、多くの人で

一目中賑わいました。
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地域住民との対話事業原田百田についで船してみる会日間いてみる会

本年 1月 27日 (日)に、町田市民文学

館ことばらんどにて、3回目となる「原町

田について話してみる会・聞いてみる会」

を開催しました。

原町田地区にお住いの方をランダムに拍

出し、900名に参加を呼びかけ、応募の

あつた26名の方にと参加いただきました。

当日は3つのテエマについて、メンバー

を変えながら話し合いを行いました。参加

された皆さんは初対面でしたが(終始和や

かな雰囲気の中で原町田への思いを話され

ていました。

【3つのテーマ】

○原町田地区のいいところ、好き

なところ

○原町田地区で日常的に気が付く

小さな改善ポイント

◎ 10年後の理想の原町田地区を

想像して幸せを感じる地域とは?
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子どもの見守り事業 ?
緑の帽子 緑のベスト

名札 横断旗

「セーフ予イポうンティア」
セーフティボランティアは、地域の有志の方

々に通学路等での旗振り、付き添い、巡回等を

通じて、子どもたちを見守つていただく取組で

す。セーフティボランティアとして登録された

方に1ま、

○緑色の帽子  ○緑色のベスト

○横断旗   ○名札

の4点を地区協議会が賞与しています。

地区協議会では、セーフティボランティアを募集
しています。こ協力いただける方は、お住いの地域
の町内会長までE連絡をお願いします。

原町田地区協議会とは 。・・

地域庭民の生活全般に関わつている町内会・自治会連

合会と、民生委員児産委員協議会、青少年健全向或地区

委員会の他、荻育・福祉・F方び巳・防災等のタタ様な専門分

野で活躍する地区内の各種団体が二つのテーブルに集ま

り、地区の情報を共有し、地区の課題について話し合い

取り組むべき事業を自ら選択し、実施するための組織で

現

原H丁田地区協議会は、右の団体で組織されています。

原町田一丁目町内会、原町田二丁目町内会、原町田二丁目

旭ヶ丘自治会、原町田三丁目町内会、原町田四丁目第一町

内会、原町田四丁目第二町会、原町田五丁目町内会、原町

田六丁目町内会六生会、原町田六丁目若葉会、町田市中央

地区商業振興対策協議会、青少年健全育成町田地区委員

会、町田第一地区民生委員児童委員楊議会、町田市老人ク

ラ抑町田難 K町田市社会福祉協議会、市立町田第二J■

校(市立町田第二中学校ミ町田第一高齢者支援センター、

曲 ジェイコムイースト、町田市消防団


